
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารสว่นตำาบลดอนรวก 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครังงท่ี 1/2558

วนัท่ี  29  เดออน มิถุนายน  พ.ศ. 2558 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำาบลดอนรวก (ช่ัวคราว)

เริม่ประชุม เวลา 09.30 น.
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

-ไม่ม-ี
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที ่1 ครังงที่ 1/2558 ครังงที่ 1 เมื่อวัันที่ 23 

กุมภาพันธ ์2558
 ประธานสภาฯ -ขอเชิญท่านประธานกรรมการตรวัจสอบรายงานการประชุมฯ ได้ชีงแจงครับ
นายสุบิน  มะลิวััลย์ -ขอขอบคุณท่านประธานสภาฯ ครับ ตามที่คณะกรรมการตรวัจรายงานการประชุมได้รว่ัมตรวัจสอบ

เมื่อวัันที่ 27 มิถุนายน 2558 เวัลา 09.00 น. แล้วัมีมติไม่ขอแก้ไขหรือเพิ่มเติมใดๆในร่าง
(ประธานตรวัจฯ) บันทึกรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครังงที่ 1/2558 เมื่อวัันที่ 23 เดือนกุมภาพนัธ์ 

พ.ศ.2558 ครับ
ประธานสภาฯ -ตามที่ ท่านประธานกรรมการตรวัจสอบรายงานการประชุมฯ ไดช้ีงแจงแล้วันังน ฉะนังนผมขอมติ

ที่ประชุมสภาฯ อบต. ครับวัา่ท่านใดมีมติเห็นชอบให้รับรองรายงานการประชุมดังกลา่วัข้างตน้ ขอได้
โปรดยกมอืด้วัยครับ

มตใินที่ประชุม -ยกมือเห็นชอบให้รับรองดังกล่าวัฯ ด้วัยเสียงเป็นเอกฉันท์
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เพื่อพจิารณา

3.1  เรื่อง แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วันตำาบลสามป  (พ.ศ.2559-2561)
ประธานสภาฯ -ขอเชิญปลัดฯ ได้ชีงแจงตอ่ไปครับ
ปลัดฯ(เลขานุการสภาฯ) -ขอขอบคุณท่านประธานสภาฯ ขออนุญาตชีงแจง ตามระเบียบกระทรวังมหาดไทยวัา่ด้วัยการจัดทำา

แผนพัฒนาองคก์รปกครองส่วันท้องถ่ิน พ.ศ.2548 ข้อ 17 และประกอบกับเป็นหน้าที่ของสภาฯตาม 
พ.ร.บ.สภาตำาบล และองค์การบริหารสว่ันตำาบล พ.ศ.2537(แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน)มาตรา 
46(1)สภาฯ พจิารณาและให้ควัามเห็นชอบแผนพัฒนาองค์การบริหารสว่ันตำาบล เพื่อเป็นแนวัทางใน
การบริหารกิจการขององค์การบริหารสว่ันตำาบล ดงันีง

-ยุทธศาสตรท์ี่ 1 การพัฒนาดา้นการศึกษา ศาสนา และวััฒนธรรม จำานวัน 39  โครงการ
-ยุทธศาสตรท์ี่ 2 การพัฒนาดา้นเศรษฐกิจ จำานวัน  6  โครงการ
-ยุทธศาสตรท์ี่ 3 การพัฒนาดา้นสังคม จำานวัน 35  โครงการ
-ยุทธศาสตรท์ี่ 4 การพัฒนาดา้นสิ่งแวัดล้อมและการท่องเที่ยวั จำานวัน   6 โครงการ
-ยุทธศาสตรท์ี่ 5 การพัฒนาดา้นการบริหารจดัการที่ดี จำานวัน  12 โครงการ
-ยุทธศาสตรท์ี่ 6 การพัฒนาดา้นการบริการสาธารณะ จำานวัน  22 โครงการ

รวัมทังงสิงน จำานวัน 120 โครงการ
ฉะนังน วัันนีง จงึขอให้ท่านสมาชิกผูท้รงเกียรตทิุกทา่นได้พจิารณารา่งแผนพัฒนาตำาบลสามป 

ซ่ึงได้เสนอรา่งให้ท่านก่อนหน้านีงแล้วัครับวัา่ เห็นควัรพจิารณาให้ควัามเห็นชอบหรือไม่ ต่อไปครับ
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ประธานสภาฯ -ตามที่ เลขานุการสภาฯ ได้ชีงแจงตามข้อระเบียบแล้วั ตลอดจนรา่งแผนพัฒนาองคก์ารบริหารสว่ัน

ตำาบลสามป (พ.ศ.2559-2561)ที่ท่านสมาชิกไดพ้ิจารณามาจากที่บ้านแล้วันังนจะมีท่านสมาชิกฯขอ
อภิปรายหรือไม่ครบั

ที่ประชุม -ไม่ม-ี
ประธานสภาฯ -ฉะนังนผมขอถามท่านสมาชิกฯครบัวั่า หากท่านสมาชิกฯทา่นใดเห็นชอบให้ผ่านแผนพัฒนาองค์การ

บริหารส่วันตำาบลสามป  ดังกลา่วัฯข้างต้น ขอให้ท่านสมาชิกฯไดโ้ปรดยกมือเห็นชอบด้วัยครับ
ที่ประขุม -ยกมือเห็นชอบทุกท่าน ดว้ัยเสียงเป็นเอกฉันท์

3.2 โอนเงินงบประมาณจัดซืงอวััสดุงานบ้านงานครัวั(ถังขยะ)
ประธานสภาฯ -ขอเชิญท่านนายกฯ ได้โปรดชีงแจง ครบั
นายกฯ -ขอขอบคุณท่านประธานสภาฯ ตามที่ในขณะนีงมีบุคคลมาขออนุญาตในการทิงงขยะกับ ทาง อบต.

จำานวันเพิ่มขึงน ประกอบกับจำานวันถังขยะของ อบต.ดอนรวัก ปัจจุบัน ไม่มี หรือมีไม่พยีงพอตอ่ควัาม
ตอ้งการของพี่น้องประชาชน จึงจำาเป็นต้องขอโอนงบประมาณเพื่อตังงเป็นรายการใหม่

โอนงบประมาณจากงบกลาง ประเภทเงินสำารองจ่าย จำานวัน 100,000.บาท เพื่อไปตังงเป็น
รายการใหม่ แผนงาน สาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขอื่น เป็นหมวัดค่าวััสดุประเภทค่าวััสดุงาน
บ้านงานครัวั เพื่อจัดซืงอถังขยะพลาสตกิ(ไม่มีฝาปิด)ขนาดไมต่่ำากวั่า 200.ลติร จำานวัน 100.ถัง พร้อม
พน่สกรีนตราสัญลกัษณ์ อบต.ดอนรวัก ครบั

ประธานสภาฯ -ตามที่ท่าน นายก ไดช้ีงแจงแล้วันังน จะมีทา่นสมาชกิสภาฯ ได้ขออภิปรายหรอืไม่ครับ
นายสุบิน  มะลิวััลย์ -ขออนุญาตฯ ท่านประธานสภาฯ ขออนุญาต เรียนถามวั่าราคาถังขยะ 100 ใบ ราคา 100,000.บาท
 ส.อบต.ม 5 ใชห่รือไม่ ครับ
นายกฯ -ขออนุญาต ตอบคำาถามต่อทา่น ส.อบต. ม.5 ครับ การขอโอนงบประมาณจำานวัน 100,000.บาท แต่

ในควัามเป็นจริง การจดัซืงอถังขยะจำานวัน 100.ใบ อาจจดัซืงอไม่ถึง 100,000.บาทได้ครับ ซ่ึง อบต.จะ
ดำาเนินการจดัซืงอตามราคาที่เสนอจริงตามที่มกีารซืงอขายในท้องตลาดจริง ครับ

ประธานสภาฯ -ตามที่นายกไดช้ีงแจงแล้วันังน มีท่านสมาชิกทา่นใดจะขออภิปรายอีกหรือไม่ ครับ
มตใินที่ประชุม -ไม่ม-ี
ประธานสภาฯ -ฉะนังน ผมขออนุญาตถามท่านสมาชกิทุกทา่นครับวัา่ ทา่นสมาชิก ท่านใดเห็นชอบให้โอนงบประมาณ

ดงักล่าวัข้างต้น ขอได้โปรดยกมือ เพื่อให้ควัามเห็นชอบด้วัยครบั
มตใินที่ประชุม -ยกมือ เห็นชอบทุกท่านดว้ัยเสียงเป็นเอกฉันท์

3.3 พิจารณาอนุมัติเงินกู้ยืมเงินทุนหมุนเวัียนโครงการเศรษฐกจิชุมชน กลุม่จักรลาน หมู่ที่ 4 จำานวัน 
100,000.บาท โดยไม่มีเงินสมทบ 30%

ประธานสภาฯ -ขอเชิญปลัดฯ ได้ชีงแจง ครับ
ปลัดฯ -ขอขอบคุณท่านประธานสภาฯ ตามระเบียบกระทรวังมหาดไทย วัา่ดว้ัยการดำาเนินงานโครงการ

เศรษฐกจิชุมชน(ฉบับที่ 3) ข้อ 17(3) คณะกรรมการบริหารองคก์ารบริหารสว่ันตำาบลหรือสภาตำาบล 
มีหน้าทีพ่ิจารณากลุ่มอาชพีหรือกลุ่มเกษตรกร ที่มาขอกู้ยืมตามโครงการฯ โดยไม่มีเงินสมทบร้อยละ 
30 ต้องพจิารณาดวูัา่โครงการฯดังกล่าวันังน ไม่มคีวัามเสี่ยงกับเงินที่กู้ยืมวั่าจะสูญหายไป ดว้ัยครับ

นายมล  กนัหา -ขออนุญาตทา่นประธานสภาฯ ผมในนามตัวัแทนของกลุ่มจักรลานหมู่ที่ 4 ขอนำาเสนอวั่าทางกลุ่ม



-3-
ส.อบต.ม.4 มีควัามตังงใจ เพือ่ขอกู้ยืมเงินในโครงการเศรษฐกิจชุมชน 100,000.บาท เพื่อไปส่งเสริมอาชีพจกัรลาน

ภายในหมู่บ้าน เพื่อเป็นการส่งเสริมรายได้ของกลุ่มฯ ภายในครวััเรือน ครับ
ประธานสภาฯ ตามที่ทา่น ส.อบต.ม.4 ได้ชีงแจงให้ทา่นสมาชิกฯ ไดเ้ข้าใจแล้วันังน ผมขออนุญาตเรียนถามท่านสมาชิก

ทกุท่านครบัวั่า ทา่นสมาชกิท่านใด เห็นชอบให้กลุ่มจักรลาน หมู่ที่ 4 ไดกู้้ยืมเงินตามโครงการ
เศรษฐกจิชุมชน 100,000.บาท โดยไม่มีเงินสมทบ 30% ขอได้โปรดยกมือดว้ัยครับ

ที่ประชุมสภาฯ -ยกมือทุกทา่น ดว้ัยเสียงเป็นเอกฉันท์ 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรอ่องออ่น ๆ
นายสุบิน มะลิวัลัย์ -ขอให้เพื่อนสมาชิกสภาฯทุกทา่นได้รว่ัมพจิารณาตรวัจสอบงบประมาณของ อบต.ดอนรวัก ทกุครังง
 ส.อบต.หมู่ 5 ทังงนีงเพื่อควัามโปร่งใสในการใช้จา่ยงบประมาณและเพื่อประโยชน์ต่อพี่น้องประชาชนต่อไป
นายกฯ -ขอขอบคุณเพื่อนสมาชิก ที่มีควัามห่วังใย ในการใช้จา่ยงบประมาณของ อบต.ดอนรวัก ซ่ึงปัจจุบัน

การปฏิบัติงาน ทังงหมดอยู่ภายใตร้ะเบียบ ข้อกฎหมาย ตลอดจนหน่วัยงานที่คอยกำากับดูแลอยู่แล้วั
และหากหมู่บ้านใดมีควัามเดือดร้อน ให้ประสานงานมายัง อบต.ดอนรวัก ได้ ทังงนีงจะได้ให้ผู้ที่
เกี่ยวัข้องไปตรวัจสอบ และแก้ไขต่อไป
-สรุป รพ.สต.ดอนรวัก เรื่อง ทันตกรรม ปัจจุบัน อุปกรณ์บางสว่ันมาถึงแล้วั แต่อุปกรณด์ำาเนินการยัง
ไม่ครบ บางส่วันยังมีปัญหาอุปสรรค ดังนีง
1.สถานที่ตังงอุปกรณ์
2.เครื่องมือแพทย์
3.บุคลากร

จึงขอให้ทางฝ่ายสภาฯ,ผู้บริหารฯ,กำานัน,ผู้ใหญ่บ้าน รว่ัมหาแนวัทางเพื่อแก้ไขต่อไป
ปิดประชุม เวัลา 11.45 น.

 

ลงชื่อ   จอมใจ  กองเกตุใหญ่   ผู้จดบันทึกรายงานฯ
       (นายจอมใจ  กองเกตุใหญ่)

                เลขานุการสภา อบต.ดอนรวัก

ลงชื่อ   อาณัต ิ นันทานนท์   ผู้ตรวัจรายงานฯ
      (นายอาณัติ  นันทานนท์)
     ประธานสภา อบต.ดอนรวัก


